# TÉRMINOS Y CONDICIONES CONCURSO INSTAGRAM "Compite como un Smart" x MDS 2025

#### **ANTECEDENTES:**

El día lunes 31 de marzo del año 2025, Smart Fit Chile realizará un post en su red social Instagram, anunciando un sorteo para 4 posibles ganadores de una entrada doble a la Maratón de Santiago 2025.

## **SORTEO:**

### 1. Participantes:

Podrá participar toda persona que sea alumno o alumna activa en Smart Fit Chile, y que cumpla con la mecánica señalada en el punto siguiente. De no cumplir con la mecánica del sorteo, los participantes no serán considerados en caso de ganar el sorteo.

#### Mecánica

Para participar, deberán subir un foto a sus historias entrenando en Smart Fit, en una trotadora en que se vea su tiempo o marca personal, usando el hashtag #SmartFitXMDS, y etiquetando a @smartfitcl. En caso de no ser un perfil público, tendrán que enviar una captura de pantalla acreditando el haber compartido el post en sus historias.

### 2. Ganador

El ganador debe cumplir con todos los requisitos señalados en el punto 1 y 2 de estos términos y condiciones, y además deberá ser el titular de la cuenta de Instagram desde la cual participa. Los 4 ganadores se anunciarán en el Instagram @smartfitcl el día viernes 4 de abril del año 2025 a través de una historia. Una vez publicados los ganadores, Smart Fit Chile se reserva el derecho a hacer aclaraciones, revisiones o cualquier esclarecimiento que se requiera.

## 3. Premio:

El premio consiste en una entrada doble, para participar en la carrera de la Maratón de Santiago, del 18 de mayo 2025. El premio es nominativo, intransferible, y no canjeable por otros productos o por dinero en efectivo.

#### 4. Vigencia:

Válido desde el día lunes 31 de marzo del 2025, hasta el día viernes 4 de abril del 2025 a las 14:00 horas.

#### Entrega de entradas:

Se contactará a los ganadores a través de mensaje interno vía la cuenta oficial de Instagram de Smart Fit Chile @smartfitcl en el que se le contactará para solicitar sus datos correspondientes. Deberá llenar los datos solicitados, luego el ganador recibirá su entrada con las especificaciones (fecha, lugar y hora).

#### **CONDICIONES GENERALES**

Smart Fit Chile queda exento de cualquier responsabilidad en caso de existir algún error en los datos facilitados por los participantes y en la entrega del premio. Smart Fit Chile es únicamente responsable de entregar la entrada y el link de inscripción a los ganadores.

Smart Fit Chile se reserva el derecho a realizar cambios para asegurar el buen funcionamiento del sorteo así como a descalificar a participantes que no cumplan las condiciones detalladas precedentemente, incurran en fraudes, actos abusivos o malintencionados.

Smart Fit Chile se reserva el derecho a modificar la vigencia del sorteo ya sea ampliando, acortando o cancelando si se presentaran circunstancias que impidan su ejecución.

Smart Fit Chile se reserva el derecho de responsabilizar de todos los daños producidos a terceros, por aquellos que deliberadamente saquen provecho de errores técnicos o administrativos en la ejecución u obtención de los premios.

Instagram no patrocina, avala ni administra de ningún modo esta dinámica. Los participantes desvinculan totalmente a Instagram y son conscientes de que están proporcionando información a Smart Fit Chile y no a Instagram. Toda la información que los participantes proporcionen sólo se utilizará con el fin de tramitar o validar su participación en el sorteo y eventual entrega del premio.